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JEGYZŐKÖNYV 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

2026. február 19-én 13,00 órai kezdettel megtartott 
nyilvános üléséről 

 
Szám: STR/1-2/2026. 
 
Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.) 
 II. emelet Komjáthy terem 
 
Jelen vannak a Tulajdonosi Bizottság részéről: 
Hartmann Ferenc a Bizottság alelnöke 
Török Krisztián a Bizottság tagja 
dr. Strenner Zoltán a Bizottság tagja 
Fenyves Zoltánné   a Bizottság tagja 
Bráz Szilvia   a Bizottság tagja 
Eszenyi László   a Bizottság tagja 
 
A Bizottsági ülésen részt vettek: 
Varga Tamás alpolgármester 
dr. Lohonyai Bernadett aljegyző, irodavezető 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
Kovács Zoltán irodavezető 
Durmics Zsuzsanna irodavezető 
Madarászné dr. Ifju Bernadett csoportvezető 
dr. Kónya Norbert csoportvezető 
Nagyné dr. Kerekes Zsófia jogi referens 
Pucsek Szabina költségvetési ügyintéző 
Eckert Szilvia költségvetési ügyintéző 
Halmai Gábor önkormányzati képviselő 
Borbás Tamás értékesítési és hasznosítási csoportvezető ”VKSZ” 

Zrt. 
Szilágyi Balázs városgazdálkodási igazgató ”VKSZ” Zrt. 
Schmidt István vagyongazdálkodási igazgató VVI Kft. 
Szőke Bernadett vagyongazdálkodási menedzser VVI Kft. 
Petróczi Imre tanácsadó 
Marosvölgyi Árpád László elnök Gyulafirátót Sport Egyesület 
Molnárné Kovács Gabriella bizottsági referens 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Köszöntötte a Bizottság tagjait és a 
megjelenteket. Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság 7 tagjából 6 tagja jelen van, 
hiányzik Kavalecz Gábor a Bizottság elnöke, aki előzetesen jelezte távolmaradását. 
A Bizottság határozatképes.  
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Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Elmondta, hogy a napirend előtt tárgyalja a 
Bizottság a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. Megkérdezte a 
Bizottság tagjait, hogy van-e a jelentéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény. 
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátotta a lejárt határidejű 
határozatokról szóló jelentést. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

19/2026. (II. 19.) határozata 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című 
előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága a 
6/2026. (I. 22.), valamint a 7/2026. (I. 22.) határozat végrehajtásáról szóló jelentést 
tudomásul veszi. 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Javaslatot tett a napirendi pontok 
elfogadására a meghívóban szereplőnek megfelelően. Megkérdezte a Bizottság tagjait, 
hogy van-e ettől eltérő javaslat. Mivel kérés, hozzászólás nem volt, szavazásra 
bocsátotta a napirendet. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

20/2026. (II. 19.) határozata 
a Tulajdonosi Bizottság 2026. február 19-i ülésének napirendjéről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága a 
2026. február 19-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg: 
 
Napirendek: 
1. Döntés magántulajdonú ingatlanokból kialakuló ingatlanrészek 

önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezéséről a Takácskert 
városrészben lévő fejlesztési területek megközelítése, valamint 
csapadékvíz és szennyvíz elvezetése érdekében 
Előterjesztő:  Varga Tamás alpolgármester 
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2. Döntés magántulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésének 
kezdeményezéséről a Veszprém-Gyulafirátót városrész Pásztor utca és 
Magyali utca közúti közlekedésének fejlesztése érdekében 
Előterjesztő:  Varga Tamás alpolgármester 

 

3. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

4. Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

5. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz 
és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 

6. Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 

7. Döntés a Veszprém 244/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, Vár 
utcában található – „kivett helyi közút” megnevezésű ingatlan 
rendeltetési jellege módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

8. Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 
üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

9. A) Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú 
– természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – 
Veszprémi Cholnoky Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan 
tornatermének fejlesztése érdekében 
B) Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-
Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 

10. Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 
melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 
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tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése 
tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

11. Döntés a Veszprém Megyei Mentőszervezet 04 Alapítvány alapító 
okiratának módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

12. Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

13. Állásfoglalás a Veszprémi Szakipark Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
megválasztásáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 
Az előterjesztések az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére 
álltak: https://veszprem.hu/onkormanyzat/bizottsagok/tulajdonosi-bizottsag/ 

 
 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 
1. Döntés magántulajdonú ingatlanokból kialakuló ingatlanrészek 

önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezéséről a Takácskert 
városrészben lévő fejlesztési területek megközelítése, valamint 
csapadékvíz és szennyvíz elvezetése érdekében 
Előterjesztő:  Varga Tamás alpolgármester 

 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése.  
 
Varga Tamás alpolgármester: Elmondta, hogy ez egy nagyon régóta húzódó ügy, ahol 
eddig nem nagyon látszódott megoldás, hogy a két fejlesztési terület hogyan fog 
ténylegesen és szabályosan kialakulni, mert mindenkinek félmegoldásai voltak és nehéz 
volt összeegyeztetni mind a két tulajdonosi körrel, hogy ki mit szeretne és kinek mi az 
elvárása. Ezzel kapcsolatban most egy ilyen megoldás született és Polgármester úr ezt 
a vállalást tette az ottani tulajdonosok felé, hogy az Önkormányzat ezzel az útszakasz 
kisajátításával tudja és szeretné segíteni ezt az ügyet. Az út megépítése és a többi 
munka természetesen az ottani tulajdonosoknak a feladata lesz, hiszen az ő érdekük is. 
Azonban úgy látták, hogy ha az Önkormányzat nem teszi meg ezt a lépést és nem 
indulunk el valamilyen irányba, akkor ott teljesen megáll mind a két fejlesztés és az 
eddig belefektetett összegek és energia is ellehetetlenül. Ebbe az irányba szeretne az 
Önkormányzat egy lépést tenni és ezért van most itt a Bizottság előtt a javaslat, hogy 
ennek a feltáró útnak, a rendezési tervben kiszabályozott útszakaszt az Önkormányzat 
kisajátítsa és a többi fejlesztést pedig az ottani tulajdonosok fogják elvégezni. 
 
Halmay Gábor önkormányzati képviselő: Megerősítette, amit alpolgármester úr 
mondott. Ez egy gesztus az Önkormányzat részéről. Ez egy több mint húsz éve 

https://veszprem.hu/onkormanyzat/bizottsagok/tulajdonosi-bizottsag/
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megrekedt folyamat és ha ezt a gesztust most nem teszi meg az Önkormányzat, akkor 
további húsz évre még minimum megrekedne, legalább is ők úgy látják most. Nagyon 
nagy potenciál van ebben a Takácskert melletti fejlesztési területben. Úgy látják, hogy 
ezzel a lépéssel, meg reményeik szerint az új állatkerti bekötő úttal olyan lehetőségeket 
tudnak teremteni, hogy további befektetések vagy építkezések is meg tudnak kezdődni. 
Ez egy olyan fejlesztési terület, amiben tényleg van jövő ott a nyugati városrészben. 
Bízik benne, hogy pozitív lesz a Bizottságnak a szavazata az üggyel kapcsolatban.  
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e 
az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Eszenyi László, a Bizottság tagja: Néhány kisajátítási értékkel kapcsolatos adatra hívta 
fel a figyelmet. Ugyanettől a területtől néhány kilométerre a nyolcas út bővítésével, a 
körgyűrű bővítésével kapcsolatosan történnek kisajátítások jelen pillanatban és a 
napirend második pontjában is egy kisajátítás van. Ezeknek az egymáshoz való 
viszonyát vizsgálta. Ezek a kisajátítási árak, amik ebben az előterjesztésben vannak a 2. 
napirendi pontban tervezett kisajátítási árhoz képest 4,5-szeres árat mutatnak, a 
körgyűrűnél lévő kisajátítási árakhoz képest pedig 20-szoros árat mutatnak ugyanettől 
a területtől nem messze. Ő nagyon szívesen megkérdezte volna az értékbecslőt, aki az 
árakat meghatározta, hogy ezek az anomáliák, illetve a kisajátított területen belüli 
területnagysághoz és egységárhoz való viszony hogyan alakul, mert nem egységesek a 
négyzetméterre vetített kisajátítási árak sem. Azzal a gondolattal közbevetve, hogy 
tényleg fontos és támogatandó az ottani rendezetlen vagy megakadt fejlesztésnek a 
beindítása és annak az önkormányzati segítése, de ezek a 20-szoros és 4,5-szeres árak 
saját magukban rejtik azt a csapdát, hogy például a 2. napirendi pontban szereplő 
tulajdonos megtudja, hogy a telkéért 151 m2-ért 96 ezer forintot kap, ugyanezért a 
négyzetméterért 434 ezret kap ugyanabban a városban egy tulajdonos, ebben 
borítékolható a peres eljárás. Ez 4,5-szeres különbség ugyanabban a településen, 
ugyanazon a környéken.  
 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető: A csatolt mellékletek között látszik, hogy 
ez egy igazságügyi szakértői vélemény, melyet a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
egy előzetes szakértői kirendelési eljárás keretében, mint a kisajátítást megelőző anyag 
készítette. Nem az Önkormányzat volt a megrendelő, hanem a Kormányhivatal, ami már 
későbbi esetlegesen szükségessé váló kisajátításnak a kártalanítás mértékét mutatja. Ez 
tehát egy igazságügyi szakértői vélemény, melyről azt gondolja, hogy javasolhatjuk a 
Bizottságnak elfogadásra. 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Elmondta, hogy ezen a területen a 
magántulajdonosok már többször perrel fenyegették meg az Önkormányzatot. A 
pereskedés nem lenne jó, az az ingatlanok árát tovább emelné és a megoldást hosszú 
évekre kinyújtaná, valószínűleg ez a szempont is szerepet játszhatott az ingatlan 
értéknek a megállapításában.  
 
Mivel az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, 
szavazásra bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei 
elfogadását. 
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Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 1 nem 
ellenében meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának  

21/2026. (II. 19.) határozata 
magántulajdonú ingatlanokból kialakuló ingatlanrészek önkormányzati 

tulajdonba kerülésének kezdeményezéséről a Takácskert városrészben lévő 
fejlesztési területek megközelítése, valamint csapadékvíz és szennyvíz 

elvezetése érdekében 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés magántulajdonú ingatlanokból kialakuló ingatlanrészek 
önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezéséről a Takácskert városrészben 
lévő fejlesztési területek megközelítése, valamint csapadékvíz és szennyvíz elvezetése 
érdekében” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/266 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/266 helyrajzi számon 
kialakuló ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 2.934.720,- Ft összeget állapít 
meg. 

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/232 helyrajzi 
számú ingatlan 043/266 helyrajzi számon kialakuló 960 m2 nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 2.934.720,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/266 helyrajzi számon kialakuló 960 
m2 nagyságú területre vonatkozóan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés 
aláírására. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/269 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/269 helyrajzi számú ingatlan 
legmagasabb vételi áraként nettó 6.269.958,- Ft összeget állapít meg. 

 
4. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/233 helyrajzi 
számú ingatlan 043/269 helyrajzi számon kialakuló  2137 m2 nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 6.269.958,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/269 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan 
kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására. 
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5. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/272 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/272 helyrajzi számon 
kialakuló ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 1.588.258,- Ft összeget állapít 
meg. 
 

6. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/234 helyrajzi 
számú ingatlan 043/272 helyrajzi számon kialakuló 574 m2 nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 1.588.258,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/272 helyrajzi számon kialakuló 
ingatlanra  vonatkozóan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására. 
 

7. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/273 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/273 helyrajzi számon 
kialakuló ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 434.419,- Ft összeget állapít 
meg. 
 

8. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/234  helyrajzi 
számú ingatlan 043/273  helyrajzi számon kialakuló 157 m² nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 434.419,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/273  helyrajzi számon kialakuló 
ingatlanra vonatkozóan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására. 
 

9. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/275 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/275 helyrajzi számon 
kialakuló ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 2.312.950- Ft összeget állapít 
meg. 
 

10. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/235  helyrajzi 
számú ingatlan 043/275 helyrajzi számon kialakuló 835 m2 nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 2.312.950,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/275 helyrajzi számon kialakuló 
ingatlanra vonatkozóan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására. 
 

11. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a kialakuló Veszprém 043/281 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt, és a 
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határozat mellékletében meghatározott Veszprém 043/281 helyrajzi számon 
kialakuló ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 7.846.332- Ft összeget állapít 
meg. 
 

12. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 043/237 helyrajzi 
számú ingatlan 043/281 helyrajzi számon kialakuló 2847 m2 nagyságú területére 
vonatkozóan legfeljebb nettó 7.846.332,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 043/281 helyrajzi számon kialakuló 
ingatlanra vonatkozóan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására 
 

13. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a határozat 2., 4., 6., 8., 10. és 12. 
pontjában meghatározott ingatlanok tulajdonjogának adásvétel jogcímén történő 
megszerzése nem vezet eredményre, a tulajdonjog megszerzése érdekében az 
illetékes hatóságnál kisajátítási eljárást kezdeményezzen. 
 

14. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
ezen határozatban foglaltak hatályba lépésének feltételeként és időpontjaként 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése 
elfogadásának és a kisajátítási eljárás fedezetét biztosító pénzügyi források 
rendelkezésre bocsátásáról szóló döntés meghozatalának időpontját határozza meg. 

 
Határidő: 2., 4., 6., 8., 10., 12. pont: vételi ajánlat megtételére: 2026. április 15. 
          kisajátítást megelőző adásvételi szerződés  
          aláírására: 2026. június 15. 
                   13. pont: 2026. július 15. 
 
Felelős: Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 
2. Döntés magántulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésének 

kezdeményezéséről a Veszprém-Gyulafirátót városrész Pásztor utca és 
Magyali utca közúti közlekedésének fejlesztése érdekében 
Előterjesztő:  Varga Tamás alpolgármester 

 

Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése.  
 
Varga Tamás alpolgármester: Azért van szükség erre a kisajátításra, mert ott elindult 
a lakók között egy összefogás, hogy a rendezetlen útviszonyokat javítsák. Az 
Önkormányzat erre egy rendeletet alkotott, ami alapján segít ezeknek az utaknak a 
felújításában és megépítésében és ezért van szüksége ennek a kis résznek a 
kisajátítására, mert ez közvetlenül érintett ebben az építésben. 
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Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e 
az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának  

22/2026. (II. 19.) határozata 
magántulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésének 

kezdeményezéséről a Veszprém-Gyulafirátót városrész Pásztor utca és 
Magyali utca közúti közlekedésének fejlesztése érdekében 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés magántulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba 
kerülésének kezdeményezéséről a Veszprém-Gyulafirátót városrész Pásztor utca és 
Magyali utca közúti közlekedésének fejlesztése érdekében” című előterjesztést, és az 
alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

elfogadja az ingatlanforgalmi szakértő által a Veszprém 9578/4 helyrajzi számú 
ingatlanra vonatkozóan elkészített ingatlanforgalmi szakvéleményt és a Veszprém 
9578/4 helyrajzi számú ingatlan legmagasabb vételi áraként nettó 96.489,- Ft 
összeget állapít meg. 

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 

felkéri a polgármestert, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében 
és képviseletében eljárva tegyen vételi ajánlatot a Veszprém 9578/4 helyrajzi számú 
ingatlanra vonatkozóan legfeljebb nettó 96.489,- Ft összegű vételáron, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert a Veszprém 9578/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan 
kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására. 
 

3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a határozat 2. és 4. pontjában 
meghatározott ingatlan tulajdonjogának adásvétel jogcímén történő megszerzése 
nem vezet eredményre, a tulajdonjog megszerzése érdekében az illetékes 
hatóságnál kisajátítási eljárást kezdeményezzen. 
 

4. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
ezen határozatban foglaltak hatályba lépésének feltételeként és időpontjaként 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése 
elfogadásának és a kisajátítási eljárás fedezetét biztosító pénzügyi források 
rendelkezésre bocsátásáról szóló döntés meghozatalának időpontját határozza meg. 

 
Határidő: 2. pont: vételi ajánlat megtételére: 2026.április 15. 
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 kisajátítást megelőző adásvételi szerződés aláírására: 2026 június 
15. 

                   3. pont: 2026. július 15. 
Felelős: Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 

3. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Pucsek Szabina költségvetési ügyintéző 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó rendelet tervezet és mellékletei elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

23/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

a 2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról” szóló előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról” 
című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó 
önkormányzati rendelet módosítását.  
 

4. Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Pucsek Szabina költségvetési ügyintéző 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése.  
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Pucsek Szabina költségvetési ügyintéző: Irodavezető Asszony megbízásából röviden 
ismertette a 2026. évi költségvetési rendelet-tervezet legfontosabb számait. Az 
Önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételi főösszege 37,6 milliárd forint, amely több 
mint 11 milliárd forinttal haladja meg az előző évit. A növekedés döntően a fejlesztési 
támogatásoknak köszönhető, így több beruházás indulhat el a TOP Plusz projektek és a 
Versenyképes Járások Program keretében, valamint az idei évben tovább folytatódik a 
színház felújítása is. Emellett 450 millió forint visszatérítést is kapott az Önkormányzat 
a korábban befizetett területfejlesztési hozzájárulásból, amely beruházási célokra 
fordítható. Ezek a célok külön is bemutatásra kerültek. Az állami támogatások összege 
nagyságrendileg az előző évi szinten alakulnak. Az emelkedés kizárólag a jogszabályban 
előírt kötelező béremelések fedezetét biztosítja. Az iparűzési adó esetében óvatosabban 
terveztek: a 2025. évi 13,7 milliárd forintos várható teljesüléssel szemben 2026-ra 13 
milliárd forinttal számoltak, ami szűkebb mozgásteret jelent a működésben. A kiadások 
ezért alapvetően a tavalyi szinten kerültek megállapításra. Mindezek mellett az 
intézmények és az önkormányzat biztonságos működése biztosított. A szolidaritási 
hozzájárulás összege emelkedett az előző évi magasabb adóbevétel miatt. Az általános 
tartalék 100 millió forint, mely az év közbeni váratlan kiadások kezelésére nyújt 
fedezetet. A kiadások megoszlása szerint 71% működési és 29% fejlesztési célú. A 
költségvetési rendelet-tervezet megfelel a jogszabályi előírásoknak, ezt a könyvvizsgálói 
vélemény is alátámasztotta. 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e 
az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, az Önkormányzat saját bevételeinek és 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról 
szóló határozati javaslat és melléklete elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

24/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 

megállapításáról és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. 
évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról” 

szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotásáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az 
előterjesztéshez tartozó, az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
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ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló határozati javaslat 
és mellékelte elfogadását. 
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2026. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezet és mellékletei elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot: 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Tulajdonosi Bizottságának 
25/2026. (II. 19.) határozata 

a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 

megállapításáról és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. 
évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról” 

szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotásáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az 
előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását. 
 

5. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz 
és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 

Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e az 
előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, az előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás 
jóváhagyásáról földgáz energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyú 1. határozati javaslat 
elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

26/2026. (II. 19.) határozata 
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a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról 
földgáz és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” szóló 

előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslatról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz 
és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” című előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó, az előzetes pénzügyi 
kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyú 
1. határozati javaslat elfogadását. 
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, az előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás 
jóváhagyásáról villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyú 2. határozati javaslat 
elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

27/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról 

földgáz és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” szóló 
előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslatról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz 
és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” című előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó, az előzetes pénzügyi 
kötelezettségvállalás jóváhagyásáról villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyú 
2. határozati javaslat elfogadását. 
 
6. Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 

közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e az 
előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és melléklete elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
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Tulajdonosi Bizottságának 
28/2026. (II. 19.) határozata 

a „Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról” szóló 

előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról” című előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
és melléklete elfogadását. 
 
7. Döntés a Veszprém 244/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, Vár 

utcában található – „kivett helyi közút” megnevezésű ingatlan 
rendeltetési jellege módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Az előterjesztőt képviselte: Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Eszenyi László, a Bizottság tagja: Ha jól tudja ez a Szentháromság szobor átadásának 
az előkészítése. Ezzel kapcsolatosan arra hívta fel a figyelmet, hogy a mellette lévő 
templomnak a felújításával kapcsolatban nagyon sok lakossági panasz, észrevétel, hogy 
ott gyakorlatilag veszprémi értékek szűntek meg és tűntek el. Úgy lett átalakítva egy 
veszprémieknek fontos épület, hogy abba az Önkormányzat szinte alig tudott beleszólni 
és nagyon sok konfliktust generált. Megkérdezte, hogy nem ugyanebbe a csapdába esik-
e bele az Önkormányzat azzal, hogy most határozunk egy funkcióról előkészítve a 
szobornak az átadását és innentől elveszíti az Önkormányzat annak a lehetőségét, hogy 
érdemben beleszóljon egy Veszprémnek fontos dísz szobornak a sorsával kapcsolatban. 
 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető: Az előterjesztés címe valóban az, hogy 
rendeltetési jelleg módosítása, de ez a rendeltetési jelleg amióta ez a szobor ott van. Az 
a funkció, hogy a Szentháromság szobor egy emlékmű, tulajdonképpen változatlan. 
Ahogy említette a természetben ez már létezik, most a jogi részének a rendezése van a 
Bizottság előtt, lekövetik azt, ami a természetben már korábban megvolt. Az 
Önkormányzat részéről ez egy pótlása annak, ami eddig még nem valósult meg. Az, 
hogy később ez a tulajdon átruházásra kerül tervek szerint a Katolikus Egyház részére 
az is ugyanebbe a sorba illeszkedik, hiszen ezt az emlékművet az egyház gondozta és a 
jövőben is így tervezik most már a saját tulajdonukon. 
 
Mivel az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, 
szavazásra bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal, 1 nem 
ellenében meghozta a következő határozatot: 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

29/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Veszprém 244/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, Vár 

utcában található – „kivett helyi közút” megnevezésű ingatlan 
rendeltetési jellege módosításáról” szóló előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 244/2 hrsz.-ú – természetben a Veszprém, Vár 
utcában található – „kivett helyi közút” megnevezésű ingatlan rendeltetési jellege 
módosításáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
8. Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 

üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

30/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 
üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 

jóváhagyásáról” szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 
üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött együttműködési 
megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás jóváhagyásáról” című 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó 
határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 

9. A) Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú 
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– természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – 
Veszprémi Cholnoky Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan 
tornatermének fejlesztése érdekében 
B) Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-
Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 

Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése.  
 
Varga Tamás alpolgármester: Megköszönte az egyesületeknek, hogy beruháznak és 
nagyon jó, hogy egy TAO forrás ilyen jól hasznosul a városokban, hiszen számos példa 
volt már ezekre a sikeres fejlesztésekre. Ez a kettő pedig az itt sportoló gyerekeknek a 
javát fogja szolgálni, nagy öröm és kérte, hogy mindenki támogassa ezt az 
előterjesztést. 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e 
az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az A) előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

31/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel 

megkötendő megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-
ú – természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – 

Veszprémi Cholnoky Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan 
tornatermének fejlesztése érdekében” szóló A) előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel megkötendő 
megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú – természetben a 
Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – Veszprémi Cholnoky Jenő Általános 
Iskola funkciójú ingatlan tornatermének fejlesztése érdekében” című előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az A) előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
és mellékletei elfogadását. 
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta a B) előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
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Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

32/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-

Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában” szóló B) előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-Gyulafirátót 
sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása tárgyában” című 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé a B) előterjesztéshez tartozó 
határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 

10. Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 
melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 
tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése 
tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és melléklete elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

33/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-

körgyűrű melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető 
önkormányzati tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon 
járda építése tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról” 

szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 
melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati tulajdonban lévő 
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Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése tárgyában megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és melléklete elfogadását. 
 

11. Döntés a Veszprém Megyei Mentőszervezet 04 Alapítvány alapító 
okiratának módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Madarászné dr. Ifjú Bernadett csoportvezető 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

34/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés a Veszprém Megyei Mentőszervezet 04 Alapítvány alapító 

okiratának módosításáról” szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés a Veszprém Megyei Mentőszervezet 04 Alapítvány alapító 
okiratának módosításáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé 
az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat és mellékletei elfogadását. 
 

12. Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 

Az előterjesztőt képviselte: Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt képviselő 
személyt, hogy van-e kiegészítése. Kiegészítés nem volt. Megkérdezte a Bizottság 
tagjait, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város csatlakozásáról a 
Green City Accord nemzetközi kezdeményezéshez tárgyú 1. határozati javaslat és 
melléklete elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

35/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a 
Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” szóló 

előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslatról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” című előterjesztést. A Bizottság 
javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város 
csatlakozásáról a Green City Accord nemzetközi kezdeményezéshez tárgyú 1. határozati 
javaslat és melléklete elfogadását. 
 

Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város csatlakozásáról a 
Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezéshez tárgyú 2. határozati javaslat 
és melléklete elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

36/2026. (II. 19.) határozata 
a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a 
Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” szóló 

előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslatról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” című előterjesztést. A Bizottság 
javasolja a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó, Veszprém Megyei Jogú Város 
csatlakozásáról a Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezéshez tárgyú 2. 
határozati javaslat és melléklete elfogadását. 
 

13. Állásfoglalás a Veszprémi Szakipark Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
megválasztásáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 
Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte az előterjesztőt, hogy van-e 
kiegészítése.  
 
Varga Tamás alpolgármester: Az előző bizottsági ülésen jogosan felmerült a kérdés, 
hogy ki is ez a Pápai Tamás, ezért elmondta a bizottsági tagoknak, hogy a Continental 
volt igazgatója Pápai Tamás. Véleménye szerint ez egy nagyon jó igazolás a Szakipark 
ügyvezetőjének a megválasztásában. Remélik, hogy a tapasztalata hasznos lesz ennek 
a cégnek a vezetésében. 
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Hartmann Ferenc, a Bizottság alelnöke: Megkérdezte a Bizottság tagjait, hogy van-e 
az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, vélemény.  
 
Mivel az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra 
bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal 
meghozta a következő határozatot: 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Tulajdonosi Bizottságának 

37/2026. (II. 19.) határozata 
a „Állásfoglalás a Veszprémi Szakipark Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 

megválasztásáról” szóló előterjesztésről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága 
megtárgyalta a „Állásfoglalás a Veszprémi Szakipark Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
megválasztásáról” című előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlés felé az  
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
Egyéb hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett a Bizottság tagjai részéről.  
 
Hartmann Ferenc, a Tulajdonosi Bizottság alelnöke megköszönte a Bizottság munkáját 
és a bizottsági ülést 13:26 órakor bezárta. 

 
 

K.m.f. 
 
 

 Hartmann Ferenc Török Krisztián 
 Tulajdonosi Bizottság alelnöke Tulajdonosi Bizottság tagja   



Adatszolg. ikt. sz.:  2/791/2025

a 043/232 helyrajzi számú földrészletről
Méretarány: 1:2000 1 Tkm.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém, 2025. 03. 25. Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

A helyrajzi számozás és területszámítás helyes. 

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

…………………..Ing.rend.min.sz.:

Veszprém helyi közút kisajátításához

Készítő és minőséget tanúsító:

…………………………….

Nyeste Gábor

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

okl. földmérőmérnök

záradékoló

MÉRFÖLD Kft.
8220. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3

Munkaszám: 4085-31/2025

KISAJÁTÍTÁSI VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ

Veszprém vármegye

Veszprém város
külterület

A kisajátítási változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes !

Földm.ig.száma:  10867 ……………………...
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/791/2025

1

Kisajátítást kérő neve, címe: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
8200. Veszprém, Óváros tér 9.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

Veszprém, 2025. 03. 25. jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

Az állami alapadat-tartalom az állami ingatlan-nyilvántartási 

térképi adatbázis tartalmával megegyezik.

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

záradékoló

A területkimutatás a kisajátítási változási vázrajzzal együtt érvényes !

készítő és minőséget tanúsitó:
…………………………….

Nyeste Gábor

……………………...

MÉRFÖLD Kft.
8200. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3.

Földm.ig.száma:  10867

okl. földmérőmérnök

Veszprém helyi közút kisajátításához

külterület
Munkaszám: 4085-31/2025

Tkm.

Veszprém vármegye

Veszprém város

helyrajzi számú földrészlet kisajátításáról

TERÜLETKIMUTATÁS

a 043/232



Kisajátítás előtti állapot Kisajátítás utáni állapot

Alrészlet Terület

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kat. jöv.
VisszamaradtKisajátított

So
rs

zá
m

M
eg

je
gy

zé
s

Helyrajzi 
szám

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kisajátítás utáni

terület Kat. jöv. terület Kat. jöv.

be
tü

je
lz

és

műv.ága

m
in

. o
sz

t.

ha.m2 AK.fillér

be
tü

je
lz

és

műv.ága

m
in

. o
sz

t.

ha.m2 AK.fillér ha.m2 AK.fillér

1 2 3 5 6 7 9 10 11 12 13 14

1 3. Bh. 40354/2016.05.03. vez.jog 414 m2 043/232 legelő 3 2.5526 4.85 043/266 legelő 3 2.4566 4.67 3. Bh. 40354/2016.05.03. vez.jog 414 m2

E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt. E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt.  

9027 Győr, Kandó K. u. 11-13. 9027 Győr, Kandó K. u. 11-13.

4. Bh. Bh. 40354/2016.05.03. vez.jog 8 m2 4. Bh. Bh. 40354/2016.05.03. vez.jog 8 m2

E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt. E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt.

9027 Győr, Kandó K. u. 11-13. 9027 Győr, Kandó K. u. 11-13.

043/267 legelő 3 0.0960 0.18

1. oldal: 2.5526 4.85 0.0960 0.18 2.4566 4.67
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Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kat. jöv.
VisszamaradtKisajátított
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sz
ám

Kisajátítás utáni

alrészlet



Adatszolg. ikt. sz.:  2/792/2025

a 043/233 helyrajzi számú földrészletről
Méretarány: 1:2000 2 Tkm.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém, 2025. 03. 26. Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

A helyrajzi számozás és területszámítás helyes. 

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

okl. földmérőmérnök

A kisajátítási változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes !

…………………..Ing.rend.min.sz.:

Veszprém helyi közút kisajátításához

Készítő és minőséget tanúsító:

…………………………….

Nyeste Gábor

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Földm.ig.száma:  10867 ……………………...

záradékoló

MÉRFÖLD Kft.
8220. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3

Munkaszám: 4085-32/2025

KISAJÁTÍTÁSI VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ

Veszprém vármegye

Veszprém város
külterület
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/792/2025

2

Kisajátítást kérő neve, címe: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
8200. Veszprém, Óváros tér 9.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

Veszprém, 2025. 03. 26. jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

Az állami alapadat-tartalom az állami ingatlan-nyilvántartási 

térképi adatbázis tartalmával megegyezik.

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

záradékoló

A területkimutatás a kisajátítási változási vázrajzzal együtt érvényes !

készítő és minőséget tanúsitó:
…………………………….

Nyeste Gábor

……………………...

MÉRFÖLD Kft.
8200. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3.

Földm.ig.száma:  10867

okl. földmérőmérnök

Veszprém helyi közút kisajátításához

külterület
Munkaszám: 4085-32/2025

Tkm.

Veszprém vármegye

Veszprém város

helyrajzi számú földrészlet kisajátításáról

TERÜLETKIMUTATÁS

a 043/233



Kisajátítás előtti állapot Kisajátítás utáni állapot

Alrészlet Terület

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kat. jöv.
VisszamaradtKisajátított

So
rs

zá
m

M
eg

je
gy

zé
s

Helyrajzi 
szám

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kisajátítás utáni

terület Kat. jöv. terület Kat. jöv.

be
tü

je
lz

és

műv.ága

m
in

. o
sz

t.

ha.m2 AK.fillér

be
tü

je
lz

és

műv.ága

m
in

. o
sz

t.

ha.m2 AK.fillér ha.m2 AK.fillér

1 2 3 5 6 7 9 10 11 12 13 14

2 043/233 1.7953 15.38 043/268 1.3197 11.73

a szántó 0.7467 13.39 a szántó 0.5694 10.30  

3 0.1521 3.04 3 0.1521 3.04

4 0.5946 10.35 4 0.4173 7.26

b legelő 3 1.0486 1.99 b legelő 3 0.7503 1.43
043/269 0.2137 1.93

a szántó 4 0.0983 1.71
b legelő 3 0.1154 0.22

043/270 0.2619 1.72

a szántó 4 0.0790 1.37
b legelő 3 0.1829 0.35

1. oldal: 1.7953 15.38 0.2137 1.93 1.5816 13.45
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/793/2025

a 043/234 helyrajzi számú földrészletről
Méretarány: 1:2000 3 Tkm.

Érvényteleníti a 8/555/2025 iktatási számú vázrajzot.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém, 2025. 05. 12. Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

A helyrajzi számozás és területszámítás helyes. 

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

MÉRFÖLD Kft.
8220. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3.

Munkaszám: 4085-43/2025

KISAJÁTÍTÁSI VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ

Veszprém vármegye
Veszprém város

külterület

…………………..Ing.rend.min.sz.:

Veszprém helyi közút kisajátításához

Készítő és minőséget tanúsító:

…………………………….
Nyeste Gábor

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Földm.ig.száma:  10867 ……………………...

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

okl. földmérőmérnök

A kisajátítási változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes !

záradékoló
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/794/2025

a 043/235 helyrajzi számú földrészletről
Méretarány: 1:2000 4 Tkm.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém, 2025. 03. 27. Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

A helyrajzi számozás és területszámítás helyes. 

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

okl. földmérőmérnök

A kisajátítási változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes !

záradékoló

…………………..Ing.rend.min.sz.:

Veszprém helyi közút kisajátításához

Készítő és minőséget tanúsító:

…………………………….

Nyeste Gábor

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Földm.ig.száma:  10867 ……………………...

MÉRFÖLD Kft.
8220. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3

Munkaszám: 4085-34/2025

KISAJÁTÍTÁSI VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ

Veszprém vármegye

Veszprém város
külterület
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/794/2025

4

Kisajátítást kérő neve, címe: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
8200. Veszprém, Óváros tér 9.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

Veszprém, 2025. 03. 27. jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

Az állami alapadat-tartalom az állami ingatlan-nyilvántartási 

térképi adatbázis tartalmával megegyezik.

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

záradékoló

A területkimutatás a kisajátítási változási vázrajzzal együtt érvényes !

készítő és minőséget tanúsitó:
…………………………….

Nyeste Gábor

……………………...

MÉRFÖLD Kft.
8200. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3.

Földm.ig.száma:  10867

okl. földmérőmérnök

Veszprém helyi közút kisajátításához

külterület
Munkaszám: 4085-34/2025

Tkm.

Veszprém vármegye

Veszprém város

helyrajzi számú földrészlet kisajátításáról

TERÜLETKIMUTATÁS

a 043/235



Kisajátítás előtti állapot Kisajátítás utáni állapot

Alrészlet Terület

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kat. jöv.
VisszamaradtKisajátított

So
rs
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m

M
eg

je
gy

zé
s

Helyrajzi 
szám

Szolgalmi és egyéb használati jogok

Kisajátítás utáni

terület Kat. jöv. terület Kat. jöv.

be
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ha.m2 AK.fillér
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műv.ága

m
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. o
sz

t.

ha.m2 AK.fillér ha.m2 AK.fillér

1 2 3 5 6 7 9 10 11 12 13 14

4 043/235 szántó 0.8179 14.55 043/274 szántó 0.6327 11.32

3 0.1227 2.45 3 0.1227 2.45  

4 0.6952 12.10 4 0.5100 8.87

043/275 szántó 4 0.0835 1.45
043/276 szántó 4 0.1017 1.77

1. oldal: 0.8179 14.55 0.0835 1.45 0.7344 13.09
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Adatszolg. ikt. sz.:  2/795/2025

a 043/237 helyrajzi számú földrészletről
Méretarány: 1:2000 6 Tkm.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém, 2025. 03. 27. Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

A helyrajzi számozás és területszámítás helyes. 

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

MÉRFÖLD Kft.
8220. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3

Munkaszám: 4085-36/2025

KISAJÁTÍTÁSI VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ

Veszprém vármegye

Veszprém város
külterület

…………………..Ing.rend.min.sz.:

Veszprém helyi közút kisajátításához

Készítő és minőséget tanúsító:

…………………………….

Nyeste Gábor

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Földm.ig.száma:  10867 ……………………...

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

okl. földmérőmérnök

A kisajátítási változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes !

záradékoló
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Kisajátítást kérő neve, címe: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
8200. Veszprém, Óváros tér 9.

A művelési ág és a minőségi osztály megjelölése és ábrázolása, a kataszteri tiszta 

Veszprém, 2025. 03. 27. jövedelem számítása helyes, az adatok a földminősítési eljárás eredményének

megfelelően kerültek feltüntetésre.

Veszprém,  2025.  ……… hó  ……… nap                     ………………………………

mezőgazdász

Az állami alapadat-tartalom az állami ingatlan-nyilvántartási 

térképi adatbázis tartalmával megegyezik.

Veszprém, 2025. ....… hó .…... nap

Mérnök Kamarai. szám: 19-0185

Ing.rend.min. szám: 1334/1993

záradékoló

A területkimutatás a kisajátítási változási vázrajzzal együtt érvényes !

készítő és minőséget tanúsitó:
…………………………….

Nyeste Gábor

……………………...

MÉRFÖLD Kft.
8200. Veszprém, Lahner Gy. u. 2/2 B/3.

Földm.ig.száma:  10867

okl. földmérőmérnök

Veszprém helyi közút kisajátításához

külterület
Munkaszám: 4085-36/2025

Tkm.

Veszprém vármegye

Veszprém város

helyrajzi számú földrészlet kisajátításáról

TERÜLETKIMUTATÁS

a 043/237
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6 Bjh. 40354/2015.05.03 vezetékjog 52 m2 043/237 2.0322 35.87 043/280 1.3811 24.55 Bjh. 40354/2015.05.03 vezetékjog 52 m2

E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt. a szántó 1.9711 35.75 a szántó 1.3200 24.43 E.ON É-dunántúli Áramhálózati Zrt.  

9027. Győr, Kandó K. u. 11-13. 3 0.5605 11.21 3 0.5604 11.21 9027. Győr, Kandó K. u. 11-13.

4 1.4106 24.54 4 0.7596 13.22

b 0.0611 0.12 b legelö 3 0.0611 0.12
043/281 szántó 4 0.2847 4.95
043/282 szántó 4 0.3664 6.38

1. oldal: 2.0322 35.87 0.2847 4.95 1.7475 30.93
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